
VERBALE DEL 4 NOVEMBRE 2015

L'anno 2015, il giorno 4 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15,

il Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot. no 835744 del29

ottobre 2015 per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta, il Presidente Antonio Tomaselli.

E'assistito dal segretario, Esp. Amm.vo, Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale I'Istr. Amm.vo Davide Martinez.

Il Presidente Tomaselli chiama l'appello e sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti,

Di Fazio, Duminuco, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Sala, Savoca e Terzo. Sono assenti i consiglieri

Giocaliero, Greco, Marchese e Scarlata.

Il Presidente Tomaselli verificato il quorum del numero legale dichiara aperta la seduta alle ore 09.45.

I1 Presidente Tomaselli ricorda che nella giornaîa odierna, "4 novembre", ricorre la commemorazione delle

Forze Armate, tale evento sarà anche celebrato, in zona Roccella, alle ore 12.00, cui tutto il Consiglio

Circoscrizionale parteciperà alla fine dei lavori d'Aula. A questa ricorrenza, tiene a precisare il Presidente

Tomaselli, purtroppo, non sarà presente il consigliere Marchese perché impedito per motivi familiari.

Alle ore 10.00 entra il consigliere Scarlata.

Il Presidente Tomaselli legge la prima comunicazione che riguarda una nota di riscontro da parte

dell'Azienda AMG in risposta alla nota del consigliere Cangelosi, avente per oggetto: "Pubblica

illuminazione via Ben Giobair e Ben Haukal". Il consigliere Savoca, durante le comunicazioni, consegna al

Presidente una mozione. Il Presidente, comunica che la stessa sarà acquisita agli atti degli Uffici di

Presidenza e dà lettura dell'oggetto: "Richiesta destinazione per uso posteggio, di spazio abbandonato al più

totale degrado, di proprietà del Comune di Palermo, in (Piazzale Anita Garibaldi angolo V.le dei Picciotti) e

precisamente di fronte "úitazione di Don Padre Pino Puglisi". Tale mozione è corroborata da foto.

Interviene il Vice Presidente Inzerillo, il quale comunica al Consiglio che, purtroppo, non potrà essere

presente alla commemorazione per impegni familiari programmati precedentemente. Però, prima di

abbandonare l'Aula, il Vice Presidente Inzerillo ritiene doveroso rivolgere parole di riconoscimento per tutti

coloro che hanno dato un nobile contributo, versando il proprio sangue, alle sorti dell'Italia.

Il Presidente Tomaselli passa al secondo punto dell'O.d.G. e per adempiere alle fasi propedeutiche di

approvazione dei verbali, propone scrutatori i consiglieri Cangelosi, Scarlata e Colletti e il Consiglio

approva. Si passa alla lettura del verbale del 9.10.2015; durante la lettura dello stesso, alle ore 10.13

esce il consigliere Savoca.

Alle ore 10.15 it verbale det 9.10.2015 è approvato all'unanimità. Sono assenti i consiglieri Giocaliero,

Greco, Marchese e Savoca.



Subito dopo, alle ore 10.18, cscono dall'aula i consiglieri Inzerillo. LaValle eTeno ed entra in Aula il

consigliere Giocaliero. Il Presidente Tomaselli prosegue con la lettura del Verbale del 15.10.2015 chc

vienc approvato all'unanimità alle ore 10.25. Sono asscnti i consiglieri Greco. lnzcrillo. La Valle.

Marchcso. Savoca c Tcrzo.

Il Prcsidente Tomasclli" su richicsta dci consiglieri Cangelosi e Colletti. dispone la vcrifica del numero

legale- poiche sono usciti dall'Aula nur.nerosi consiglicri. Risultano assenti i consiglicri Grcco. Inzerillo. La

Vallc. Marchcsc. Savoca c Tcrzo. Verificata la validità del numero legale. il Presidente Tomaselfi passa alla

lettura del verbale del 20.10.2015 che viene approvato all'unanimità alle ore 10.30. Sono assenti i

consiglieri Greco. Inzerillo, La Vallc. Marchese. Savoca eTerzo.

Alle ore 10.45 escono. per motivi di lavoro. i consiglicri Sala e Di Fazio.

Il Presiderfe Tomaselli. prima che venga verificata la validità dcl numero legale. il prcsidcnte TomaselL

rivolgc a tutti i caduti della Prima Guerra uu sentito riconoscir.ncnto per i gesti eroici chc hanno regalato alla

Patria e ai suoi cittadrri. e rinrarca quanto sia indispensabile e umanamcnte scnsibile tenere sempre viva la

mcmoria pcr fertllizzare quella Storia che apparticne a tutti gli italiani.

Subito si passa alla verifica dcl numcro lcgale che non trova legittimità nclla prcscnza dei consiglieri. Sono

assenti i consiglieri: Di Fazio. Grcco. lnzerillo" La Valle. Marchcsc- Sala. Savoca c Tcrzo pefianto. il

Prcsidente Torraselli. alle ore 11.00. rinvia- a nomra di regolamento. la Seduta di un'ora.

Il Presidente Tomaselli alle ore 12.00 chiama 1'appello e. accefiata la solapresenza dcl consigliere in Aula-

Mario Greco. dichiara chir"rsa la Scdr"rta alle ore 12.00 e si sposta in C so dci Mille per parlecipare alla

commenìorazione dei caduti della Prila glrerra mondiale con Ie scuole e le istrtLrzioni civili e militari.

ll Segretario Il Presidente

(L'Esp. Amm.vo. Anna Maria Geraci
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